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Există situaţii când schimbăm
domiciliul. În astfel de cazuri, este
important de ştiut că, potrivit legii, nu
trebuie depăşit termenul de 15 zile
pentru solicitarea unui nou act de
identitate. În caz contrar, sunteţi
pasibili de amendă, care este
cuprinsă între 40 şi 80 lei. vă pune la
dispoziţie informaţiile necesare în
cazul schimbării de domiciliu. „Atunci
când dobândesc o proprietate,
cetăţenii doresc înscrierea în  actul de
identitate a noii adrese de domiciliu.
Statul, prin evidenţa persoanelor,
urmăreşte o actualizare continuă a
evidenţelor sale oficiale cu domiciliul,
datele de stare civilă şi imaginea
cetăţeanului. Actul de identitate
trebuie să conţină domiciliul statornic
al cetăţeanului.

Ce documente sunt necesare
pentru obţinerea unui nou act de
identitate, motivat de schimbarea
domiciliului: 

Pentru un nou act de identitate pe
motiv de schimbare a domiciliului sunt
necesare următoarele documente: 

actul de identitate, aflat în
posesie;

certificatul de naştere (original şi
fotocopie);

DUPĂ CAZ, în funcţie de situaţia

în care te afli:
certificat de căsătorie  (original şi

fotocopie);
sentinţa de divorţ definitivă şi

irevocabilă/ certificat de divorţ -
inclusiv Convenţia între soţi cu privire
la minori (original şi fotocopie);

certificat de deces al
soţului/soţiei,  (original şi fotocopie);

certificatele de naştere ale

copiilor cu vârsta mai mică de
14 ani  (original şi fotocopie);

actul prin care se face
dovada spaţiului în care
locuieşti (vezi care sunt
acestea) (copie şi original).

IMPORTANT DE ŞTIUT:
Chiar dacă eşti major, iar

domiciliul din cartea de
identitate va fi cel al părinţilor,
trebuie să fii însoţit de unul
dintre ei, pentru a-și da
consimțământul de primire în
spațiu.

Dacă spațiul de locuit
este al unei alte persoane, va
trebui să fii însoţit de aceasta
pentru a-și da consimțământul
de primire în spațiu.

Dacă proprietarul spațiul
de locuit nu se poate deplasa
la serviciul public comunitar
de evidență a persoanelor,

declaraţia acestuia de primire în
spaţiu poate fi dată în faţa poliţistului
de siguranţă publică, a notarului
public din țară/străinătate ori a
funcţionarului misiunii diplomatice sau
oficiului consular al României.

De asemenea, trebuie să prezinţi
chitanţa reprezentând contravaloarea
cărţii de identitate, în valoare de 7 lei”.

Direcţia Generală de Evidenţă a Persoanelor Constanţa Timpan pentru
lumină – vernisaj

la MINAC
În perioada 6 – 20 august 2019, Muzeul

de Istorie Națională și Arheologie Constanța
(MINAC) și Asociația Culturală DAR
DEVELOPMENT din București vă propun
expoziția pictorului Constantin Cioc: Timpan
pentru lumină, al cărei vernisaj va avea loc
marți, 6 august 2019, la ora 14.00. Expoziția
are loc la etajul al II-lea al muzeului și este
prezentată la Constanța cu sprijinul Fundației
„Sfinții Martiri Brâncoveni”.

În jurnalul său atelier, Constantin Cioc
descrie expunerea timpanelor pentru lumină
prin unda sonoră a culorii cu rezonanța ei,
plecând de la ideea că pictura începe
invariabil cu un raport simplu între două
sunete-culori. Din punctul său de vedere,
sufletul uman poate fi reprezentat metaforic
printr-un timpan, a cărui membrană, sensibilă
la vibrația luminii, poate vedea sunetul
culorilor.

Scopul itinerării expoziției este de a
aduce în fața privitorului câteva obiecte din
atelierul pictorului, obiecte înobilate de
lumină, o lumină mistică, sacră, care te face
să intuiești lângă ele icoanele reale sau
imaginare care însoțesc arta întru credință a
lui Constantin Cioc. Debutul expoziției ales în
ziua în care se prăznuiește Schimbarea la
Față a Domnului nu este întâmplătore, ci ne
duce cu gândul la uimitoarele ipostaze în care
ne poate duce lumina spiritului. 

Cartea de identitate: Ce obligaţii
aveţi la schimbarea domiciliului


